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业资格考试 《财经法规与职业道德》试题及答案 一、单项选

择题 (下列各题，只有一个符合题意的正确答案，将你选定的

答案编号用英文大写字母填入横线内无效。本类题共25分，

每小题1分。不选、错选或多选，本小题均不得分。) 1.根据

《会计法》的规定，对受打击报复的会计人员的补救措施不

包括()。 A. 恢复名誉 B. 赔偿精神损失 C. 恢复原有职务 D. 恢

复原有级别 2. 票据权利的补救措施，可以当事人加以选择运

用，但无论采用哪种补救措施必须符合的条件不包括()。 A. 

有丧失票据的事实 B. 失票人必须是真正的票据权利人 C. 丧失

的票据必须是未获付款的有效票据 D. 丧失的票据必须是未获

承兑的票据 3. 税法按其职能作用不同，分为()。 A. 税收基本

法和税收普通法 B. 税收实体法和税收程序法 C. 中央税法和地

方税法 D. 对流转税课税法和对所得税课税法 4. 支票出票人在

支票上另行记载付款日期的，下列正确的说法是()。 A. 该记

载有效 B. 经收款人同意，该记载有效 C. 经付款人同意，该记

载有效 D. 该记载无效 5. 会计档案由单位会计机构负责整理立

卷归档，保管()期满后移交单位会计档案管理机构。 A. 6个月

B. 12个月 C. 18个月 C. 24个月 6. 在税收法律关系中，享有权利

和承担义务的当事人是()。 A. 税收法律关系的主体 B. 税收法

律关系的客体 C. 税收法律关系的内容 D. 税收法律关系的标

的 7. 下列各项中，属于职业道德主要内容的是()。 A. 诚信为

本、依法治国、民主理财、科学决策、奉献社会 B. 爱岗敬业



、诚实守信、办事公道、服务群众、奉献社会 C. 文明礼貌、

助人为乐、爱护公物、保护环境、遵纪守法 D. 爱岗敬业、诚

实守信、廉洁自律、客观公正、坚持准则、提高技能、参与

管理、强化服务 8. 单位负责人对依法履行职责的会计人员实

行打击报复，情节恶劣的，处()年以下有期徒刑。 A. 1 B. 3 C.

5 D. 7 9. 在股份有限公司中，应当对其财务会计报告的真实完

整性负责的会计责任主体是()。 A. 财务总监 B. 总经理 C. 董事

长 C. 监事会主席 10. 以下有关转账支票的表述中，错误的

是()。 A. 可用于转账结算 B. 可背书转让 C. 可用于支取现金

D. 无需承兑，见票即付 11. 我国现行的《会计法》没有规定

的内容是()。 A. 政部门是会计工作的监管部门 B. 从事会计工

作人员必须取得会计从业资格证书 C. 担任会计机构负责人的

任职资格要求 D. 所以企业都应设置总会计师 12. 某广告公司

为获得某项目合同，决定给项目发包支付好处费。公司营销

部人员持公司总经理的批示到财务部申领款项。财务部经理

认为，该好处费部不符合规定，但总经理既然已经作了批示

，也就同意拨付该笔款项。根据上述情况，应认定()。 A. 财

务部经理的行为违背了爱岗敬业的会计职业道德要求 B. 财务

部经理的行为违背了参与管理的会计职业道德要求 C. 财务部

经理的行为违背了坚持准则的会计职业道德要求 D. 财务部经

理的行为违背了客观公正的会计职业道德要求 13. 从事生产经

营的纳税人应自领取工商营业执照之日起()内向税务机关申

报办理税务登记。 A. 10日 B. 15日 C. 30日 D. 60日 100Test 下载
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